

## Sa kojim pacijentima započeti elektivnu ortopedsku hirurgiju?

Prioritet 1: Podrazumeva pacijente mlađe od 60 godina, mini invazivna hirurgija, najviše 3 dana boravka u bolnici, bez komorbiditeta

Prioritet 2: Podrazumeva pacijente svih dobi bez komorbiditeta, najviše 3 dana boravka u bolnici

Prioritet 3: Podrazumeva pacijente mlađe od 60 godina, mini invazivna hirurgija, sa komorbiditetima ili sa boravkom u bolnici više od 3 dana

Prioritet 4: Podrazumeva sve pacijente sa komorbiditetima

Prioritet	1		2		3		4	
Scenario	A	B	C	D	E	F	G	H
<b>Godine pacijenta</b>	<60	<60	Sva doba	Sva doba	<60	<60	Sva doba	Sva doba
<b>Hirurgija</b>	Mini invazivna	Mini invazivna	Mini invazivna i otvorena hirurgija	Mini invazivna i otvorena hirurgija	Mini invazivna	Mini invazivna	Mini invazivna i otvorena hirurgija	Mini invazivna i otvorena hirurgija
<b>Dužina boravka</b>	Do 3 dana	Do 3 dana	Do 3 dana	Do 3 dana	Više od 3 dana	Više od 3 dana	Više od 3 dana	Više od 3 dana
<b>Komorbiditeti</b>	Bez	Bez	Bez	Bez	Bez / Prisutni	Bez / Prisutni	Prisutni	Prisutni
<b>COVID-19</b>	Bez rizika / potencijalno oporavljeni	Inficiran / izložen sa / bez simptoma  Osoba sa rizikom u kućnoj izolaciji	Bez rizika / potencijalno oporavljeni	Inficiran / izložen sa / bez simptoma  Osoba sa rizikom u kućnoj izolaciji	Bez rizika / potencijalno oporavljeni	Inficiran / izložen sa / bez simptoma  Osoba sa rizikom u kućnoj izolaciji	Bez rizika / potencijalno oporavljeni	Inficiran / izložen sa / bez simptoma  Osoba sa rizikom u kućnoj izolaciji
<b>Zakazivanje</b>	Zakazati hirurgiju po prioritetu	Inficirani: odložiti do punog oporavka za najmanje 6 nedelja. Sa simptomima: pregledati ponovo za nekoliko nedelja. Izloženi bez trenutnih simptoma: potvrditi rezultat. Osoba sa rizikom u kućnoj izolaciji: odložiti operaciju po potrebi	Zakazati hirurgiju po prioritetu	Inficirani: odložiti do punog oporavka za najmanje 6 nedelja. Sa simptomima: pregledati ponovo za nekoliko nedelja. Izloženi bez trenutnih simptoma: potvrditi rezultat. Osoba sa rizikom u kućnoj izolaciji: odložiti operaciju po potrebi	Zakazati hirurgiju po prioritetu	Inficirani: odložiti do punog oporavka za najmanje 6 nedelja. Sa simptomima: pregledati ponovo za nekoliko nedelja. Izloženi bez trenutnih simptoma: potvrditi rezultat. Osoba sa rizikom u kućnoj izolaciji: odložiti operaciju po potrebi	Zakazati hirurgiju po prioritetu	Inficirani: odložiti do punog oporavka za najmanje 6 nedelja. Sa simptomima: pregledati ponovo za nekoliko nedelja. Izloženi bez trenutnih simptoma: potvrditi rezultat. Osoba sa rizikom u kućnoj izolaciji: odložiti operaciju po potrebi